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Минмстерство  на  окалиата  среда  и  водита  
; 
Регионална  инспекция  по  околната  среда  ивадмте  - Бургас  

РЕШЕНИЕ  NеБС-11-IIP12i.03.2412r. 
за  прецеявване  на  вероятната  степеи  на  отрицателно  въздействне  

върху  защнтени  зони  

На  основание  ял . 31, ал . 7 от  Закона  за  биологичното  разнообразие , чл . 18, ал . 1 и  ал . 2 
от  Наредба  за  условията  и  реда  за  извърпп 3аие  на  оценка  за  съвместимостта  на  планове , 
програми , проекти  и  инвест iащионни  предпвжения  с  предмета  и  делите  на  апазване  на  
защитеняте  зони  /Наредбата  за  4С , Дв  бр .73/2007 г., изм . 2010 г. и  2011 г .1 и  представеното  
уведомление  и  документация  към  него  с  Вх . №  1239 от  27.02.2012г. 

РЕШИК : 

~ 
	

Съгласувам  инвестициоино  предложение : „Изграждане  на  две  вилни  сгра ,ии  за  свбствени  
нужди  в  flH Ns б08054, местност  „Буджака", землище  на  гр . Созопол , община  Созопол , 
област  Бургас", което  няма  вероятиоrг  да  окаже  значнтеляо  отрицателио  въздействяе  
върху  местообитанията  иlили  видовете , предмет  на  опазване  в  защитена  зона  „Бакърлъка" с  
квд  BG0002077 за  впазване  на  дивите  птици  
Меегоположение : ПИ  М9 008054, местност  „Буджака", землище  на  гр. Созопол , обшина  
Созопол , област  Бургас  
Възложител : Магдаттена  . 	. Хаджова  и  сьсобственик  

гр. София , 

Характери rгика  на  инвестнционното  предложеиие : 
Инвесгиционното  предложение  засята  поземлея  имот  N9 008054, местност  

„Буджака", землище  иа  гр . Свзвпол , община  Созвпвл  с  площ  1,396 дка. Начинът  на  трайно  
ползване  на  ямота  е "лозе". Предвидено  е  изграждаяе  на  две  вилни  сrради  за  собствени  
нужди . Сградите  са  предвидени  за  обитаване  от  10 обитатели . Градоустройствените  

• параметри  са : плътнос r на  застрояване  - 20%, минимапно  озеленена  площ  50 % (като  /2  да  
е  втредена  за  дървесна  растителност ), височина  — 7 м . Кинт  —0.8. 

Теренът , предмет  на  предложението  се  намира  в  границите  на  защитена  зона  
„Бакърлъка" с  код  BG0002077 за  опазване  на  дивите  птици , обявена  със  Заповед  Ns РД- 
530/26.05.201 Qr. (ДВ,бр .49/2010г.) на  министъра  на  околната  среда  и  водите . При  
нзвършената . проверка  за  допустямост  във  връзка  с  чл. 7, т. 2 от  Наредбата  за  ОС, се  
установи , че  цнтираното  по-горе  предлвжение  е  допуrпамо  спрямо  забранителният  й  
режим . Направена  е  проверка  за  допустимост  във  връзка  с  чл.12, ал . 5 от  Наредбата  за  ОС  
(изм . от  15.10.2010г.) на  база  становище  от  Басейнова  дирекция  за  Черноморски  район  
(БДЧР ). Съгласно  т. 1 от  писмо  техен  Изк. Ns 05-10-1278/ц13.03.2012г., се  устанлви , че  
ппанът  е  допустим  съгласно  Плана  за  управление  на  речните  баеейни , изroтвен  от  БДЧР , 
кайтв  е  с  период  на  действие  2010 - 2015г. 

Иявестиционното  предпюжение  за  изrраждане  на  две  вилни  сгради  за  собствени  
нужди  не  може  да  бъде  отнесено  към  някоя  от  позициите  на  Приложение  N9 1 и  
Приложение  №  2 на  Закона  за  опазване  иа  околната  ереда . Със  становище  изх . 
No2300l11.05.2006г . директора  на  РИоСВ  — Бургас  е  апределил , че  предложеиието  не  
подлежи  на  преценяване  на  необходимостга  от  ОВОС  u ua зацължителна  ОВОС . 

Поземлен  имвт  Ns 008054, местност  „Буджака", землище  на  гр . Созопол , община  
Соsопол  попада  в  защитена  зона  и  инвестнционното  предложение  е  свърsано  с  промяна  на  



предназначението  и  начнна  на  трайно  ползване  на  имота , паради  което  попада  в  обхвата  на  
чл . 31, ап . 1 на  Закона  за  биологичното  разнаобразие  х  чл .2, ал .1, т.2 от  Наредбата  за  ОС . 

Съгласуването  се  основава  на  следните : 

МОТИВИ : 

i. Имоrьт  граиичи  с  друга  селицvнга  територия  от  град  Созопол . Не  се  налага  
изграждане  на  нова  ннФраСТFУктУFа, Уличната  мрежа  в  района  е  съществуваща . 

2. Не  се  очаква  въздействие  върху  дивите  птнци , предмет  на  опазване  в  защитена  
зана  „Бакърлъка". Няма  вероятност  от  намапяване  на  численостга  или  промяна  на  видавия  
им  състав . 

З . С  реатп3зиране  на  предвиденото  озеленяване  се  предполага  предпазване  от  
евеитуална  фрасментация  на  свързани  с  терена  съобщества  и  популации  на  влечуги , 
земноводни  и  гризачи . 

4.Предвиденото  страителство  с  височнна  до  1 Ом, няма  вераятност  да  затрудни  
свободното  предвижване  на  мигриращи  грабливи  птици , щъркетли , пеликани  и  жерави  па  
време  на  ежегодните  им  есенни  и  пролетни  прелети . 

5. Имотът  е  отдалечен  ат  защитени  територин  оnределени  по  реда  на  Затсона  sa 
зщихеннте  територии . 

Реализацнята  на  инвестиционно  предложение : „Изrраждане  на  две  вилни  сrради  за  
собствени  нужди  в  ПИ  }4 008054, местносг  „Буджака", землище  на  гр . Созопол , община  
Gозопол , област  Бургас", се  съгласувя  само  за  конкретното  заявено  предложенне  и  в  
поеочения  канацитет . 

Настоящето  решение  не  отменя  задълженията  на  възложителя  sa изпълнение  на  
изискванията  на  Заквна  за  оnазване  на  оквлната  среда  и  други  специапни  закони  и  
пвдзаконvви  нормативни  актове  и  не  може  да  служи  като  основание  за  отпадане  на  
отговорността , съгласно  действащг rта  нормативнауредба  по  вколна  среда . 

При  иромяна  на  инвестиционнвта  предложение , на  възложителя  или  на  някои  от  
обстоятелст sата, при  които  е  било  издадено  настоящетв  решение , възложителя/ новия  
възложител  трябва  да  уsедоми  PНOC,8 град  Бургас  до  14 дни  след  настъпване  на  
измененията . 

Решението  може  да  бъде  обжалванв  в  14 днезен  срок  вт  съобщаването  му  nред  
министъра  на  околната  среда  и  водите  и  пред  Административен  съд  гр.Бургас  по  реда  на  
Адлsинистратиsно-процесуапния  кодекс . 
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